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YBaxaemnuid [Imutpuii! AMepukaHCKasa Yposjorudeckas Accouualus U OpyTUe Beaylue
npodeccroHaNbHBIE aCCOLKAINY YPOJIOTOB MUpPa CYUTAIOT Ollepaliy M0 YBEIMUEHHUIO ITOJI0BOTO
yjieHa (Kak yOJvuHeHUe, Tak U yBenuudeHue B mupuny) OKCIIEPUMEHTAJIBHBIMY, t.e. He
UMEIIINMHU JoKa3aHHOHU 3 GeKTUBHOCTH U O6e3o0macHOCTH. [IpuHUMas pelreHue 06 omepaunuu 1mo
YBETUYEHUIO TI0JIOBOTO UJjieHa, Brl mopiBepraete ce0st PUCKY OCJIOKHEHUH U C 04eHb OOJIbIION
BepOSATHOCTHIO (6osee 50%) pe3ybTaThl onepanuy He OyayT oTBedaTh BaluM oXuOaHUSIM. YIa4H.



